



РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

МО «КАМЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

Газета издается с 1965 года

№ 86 (6183)

27 сентября 2011 года

ВТОРАЯ ВСТРЕЧА ВЫСОКИХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ, КУРИ- РУЮЩИХ ВОПРОСЫ БЕЗОПАСНОСТИ, ОТКРЫЛАСЬ В ЕКАТЕРИНБУРГЕ

Вторая Международная встреча высоких представителей, курирующих вопросы безопасности, участие в открытии которой 21 сентября принял губернатор Александр Мишарин, собрала в Екатеринбурге 53 иностранные делегации.

В частности, в Екатеринбург съехались делегации из 52 стран, большую делегацию на Средний Урал прислали Организация Объединенных Наций.

Секретарь Совета безопасности Российской Федерации Николай Патрушев зачитал приветствие Президента России Дмитрия Медведева к участникам этого представительного мероприятия. Глава государства в своем обращении выразил уверенность, что встреча станет очередным шагом по укреплению сотрудничества в деле защиты граждан от потенциальных угроз.

Глава Совбеза РФ напомнил, что в первой Международной встрече приняли участие 43 делегации. Рост числа участников свидетельствует о том, что российская инициатива по проведению встреч высоких представителей, курирующих вопросы безопасности, оказалась востребованной в мире, а встречи помогают коллективному поиску ответов на глобальные угрозы современности, заявил Николай Патрушев.

Представители ООН зачитали приветствие Генерального секретаря организации Пан Ги Муна, с приветственным словом на открытии встречи также выступили полномочный представитель Президента РФ в УрФО Евгений Куйвашев и глава Екатеринбурга Евгений Порунов.

Александр Мишарин поблагодарил Николая Патрушева за решение провести вторую Международную встречу высоких представителей, курирующих вопросы безопасности, на уральской земле.

«Первая встреча прошла в 2010 году в Сочи. Закрывая форум, Вы говорили о том, что для будущей встречи намерены подобрать не менее интересное место в России. Выбор в качестве такого места Екатеринбурга, столицы Свердловской области, центра огромного Уральского региона, - правильный выбор. Конечно, сентябрь на Урале - это не «бархатный сезон», как на Черноморском побережье, но то, с чем наши гости смогут познакомиться в Свердловской области, достойно компенсирует все климатические издержки», - обратился Александр Мишарин к главе Совбеза РФ.

ОБЛАСТНАЯ КОМИССИЯ ПО МОНИТОРИНГУ ЦЕН НА ПРОДУКТЫ БУДЕТ РАБОТАТЬ В ЕЖЕНЕДЕЛЬНОМ РЕЖИМЕ

Председатель Правительства Свердловской области Анатолий Гредин по поручению губернатора 16 сентября провел на территории постоянно действующей сельскохозяйственной экспозиции, расположенной на улице Громова, заседание областной правительственної комиссии по мониторингу цен на продовольственные товары.

Перед началом совещания его участники ознакомились с ценами на продукцию уральских аграриев. Как известно, сельскохозяйственная экспозиция, где производители могут продать свою продукцию с минимальной наценкой, а местные жители, соответственно, купить продукты по доступным ценам, была открыта по инициативе Александра Мишарина. К моменту приезда областного премьера на территории комплекса бойко шла торговля сезонными овощами, в том числе картофелем. «Какие цены сегодня?» - поинтересовался Анатолий Гредин у продавцов. «Сейчас продаем по 7 рублей 90 копеек. Почти треть машины у нас уже раскупили», - сообщили селяне. «Фермеры торгуют на улице рядом с комплексом бесплатно. Цены здесь приемлемые», - пояснил областной министр сельского хозяйства и продовольствия Илья Бондарев. Анатолий Гредин отметил, что данная площадка позволяет аграриям нести минимальные затраты. Естественно, что и цена становится ниже, чем в торговых сетях и магазинах.

Позднее во время заседания областной комиссии по мониторингу цен на продовольственные товары, в котором приняли участие руководители и представители крупнейших торговых сетей региона, Председатель Правительства Свердловской области отметил, что такие государственные площадки являются важным элементом развития конкурентной среды, позволяют обеспечить наших граждан доступными продуктами питания. Закономерно, что на первом выездном совещании речь шла о ценах на хлеб, социальную значимость которого трудно переоценить. «В августе 2011 года Общественной палатой России в крупных тор-

ГУБЕРНАТОР ВСТРЕТИЛСЯ С ВЛАДИСЛАВОМ СУРКОВЫМ

Губернатор Александр Мишарин и первый заместитель руководителя Администрации Президента РФ Владислав Сурков 20 сентября провели встречу в формате «один на один».

Глава региона проинформировал Владислава Суркова об общей социально-экономической ситуации в Свердловской области, отметив, что в целом экономика по основным показателям вышла на докризисный уровень, а некоторые отрасли демонстрируют стремительный рост.

Первый замруководителя Администрации Президента прибыл на Средний Урал, чтобы представить нового полномочного представителя главы государства в УрФО аппарату полпреда, руководителям управлений федеральных структур и главам регионов, входящих в Уральский округ, в том числе Александру Мишарину. Напомним, согласно указу Дмитрия Медведева, его новым полпредом на Урале стал Евгений Куйвашев.

Владислав Сурков отметил, что, в отличие от своих предшественников, Евгений Куйвашев – не чужой для региона человек. Он родился в УрФО, кроме того, с окружом связан почти вся его профессиональная деятельность.

Первый заместитель главы Администрации Президента от имени главы государства поблагодарил губернаторский корпус за продуктивную работу.

Александр Мишарин: «ДОРОЖНЫЙ ФОНД ПОЗВОЛИТ АККУМУЛИРОВАТЬ ДОПОЛНИТЕЛЬ- НЫЕ СРЕДСТВА НА РЕМОНТ ДОРОГ»

Депутаты Областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области 20 сентября приняли в третьем, окончательном, чтении региональный закон о дорожном фонде. Таким образом, на Среднем Урале появился важный финансовый инструмент развития транспортной инфраструктуры.

«С принятием закона у региональных властей появился правовой механизм, позволяющий направлять дополнительные средства на содержание, ремонт и строительство автодорог», - заявил губернатор. Напомним, глава региона неоднократно высказывался за разработку и принятие специального закона о дорожном фонде. В частности, об этом Александр Мишарин говорил, выступая с бюджетным посланием. Речь о фонде шла и на заседании президиума Правительства области, посвященного транспортной логистике, а также на правительственной комиссии по безопасности дорожного движения. Глава области обращал внимание, что необходимость в фонде продиктована рядом причин. Одна из них – неудовлетворительное состояние и изношенность дорожных сетей, которые вызывают уровень аварийности. Кроме того, сегодня перед Свердловской областью и Екатеринбургом стоят несколько масштабных задач: подготовка к проведению Чемпионата мира по футболу в 2018 году и Всемирной универсальной выставки ЭКСПО-2020. Согласно тексту законопроекта, порядок формирования и использования средств будет устанавливаться областным кабинетом министров, а доходными источниками дорожного фонда станут транспортный налог, топливные акцизы и иные поступления.

Председатель Правительства Свердловской области Анатолий Гредин по поручению губернатора 16 сентября провел на территории постоянно действующей сельскохозяйственной экспозиции, расположенной на улице Громова, заседание областной правительственної комиссии по мониторингу цен на продовольственные товары.

На заседании участники обсудили текущую ситуацию на рынке продовольственных товаров. Губернатор отметил, что в Свердловской области наблюдается стабильное снижение цен на социально значимые продукты. Уровень цен на хлеб и муку в Свердловской области ниже, чем в других регионах. В частности, цена на хлеб в Свердловской области ниже, чем в Москве и Санкт-Петербурге. Уровень цен на социально значимые продукты в Свердловской области ниже, чем в Москве и Санкт-Петербурге. Уровень цен на социально значимые продукты в Свердловской области ниже, чем в Москве и Санкт-Петербурге.

Губернатор Александр Мишарин принял решение об активизации работы межотраслевой комиссии по мониторингу цен. Наша с вами задача – определить и реализовать комплекс мер по снижению цен на ряд социально значимых продуктов», - обратился к участникам заседания Анатолий Гредин.

Областные власти планируют реализовать целый ряд мер по снижению цен на продукты питания, в том числе хлебную продукцию. В частности, кроме развития сети рыночных комплексов, будет активизирована работа по реализации проектов «Социальная карта потребительского рынка» и «Социальный набор продуктов по справедливой цене».

Планируется, что областная комиссия по мониторингу цен будет работать в еженедельном режиме.

4 декабря
2011 года

Выборы депутатов
Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации
шестого созыва

Досрочные выборы депутатов
Законодательного Собрания
Свердловской области

В областном Минсоцзащите ждут предложений в новый закон по соцобслуживанию

Первый вице-премьер – министр социальной защиты населения Свердловской области Владимир Власов призывает жителей региона включиться в разработку законопроекта по социальному обслуживанию граждан, подготовленного Минздравсоцразвития России.

«Цель нового закона – ввести единые нормы социального обслуживания населения на всей территории России. Приглашаю всех, кто пользуется социальными услугами на дому или в учреждениях, кто знаком с трудом социальных работников и имеет какие-либо предложения или замечания по вопросу организации социального обслуживания, принять участие в обсуждении законопроекта», - написал Владимир Власов в своем блоге на сайте Министерства. С проектом закона можно ознакомиться на официальном сайте Минздравсоцразвития РФ - <http://www.midravsoc.ru/social/service/27>.

Свои предложения и комментарии можно оставлять на сайте zakon.fom.ru. Кроме того, их можно высылать в адрес областного Министерства социальной защиты mnszn@midural.ru. Общественные обсуждения законопроекта пройдут в территориальных управлениях соцзащиты

Оснащение школьных автобусов навигаторами ГЛОНАСС завершится в 2012 году

В ближайшие времена все школьные автобусы на Среднем Урале будут оснащены системами навигации. Кроме того, в нашем регионе появится навигационно-информационная система, которая будет контролировать маршруты их движения. Речь об этом шла на оперативном совещании Правительства региона, которое 20 сентября провёл глава областного кабинета министров Анатолий Гредин.

В августе 2011 года в Свердловской области был запущен «пилотный» проект «Мониторинг перевозок детей школьными автобусами на основе аппаратуры ГЛОНАСС/GPS», который уже начал приносить плоды. Проект реализуется параллельно с областной целевой программой «Развитие образования в Свердловской области («Наша новая школа») на 2011-2015 годы», в рамках которой, начиная с 2010 года, приобретаются школьные автобусы с установленной на них аппаратурой ГЛОНАСС.

Как сообщил заместитель Председателя Правительства – министр общего и профессионального образования Свердловской области Юрий Биктуганов, в прошлом году было закуплено 14 таких автобусов, к концу сентября в образовательные учреждения области будет поставлено еще 53 автобуса, оснащенных системой ГЛОНАСС. По словам областного министра, с 2012 по 2015 год по областной программе «Развитие образования в Свердловской области на 2011-2015 годы» местным бюджетам будут предоставлены субсидии на условиях софинансирования в сумме 100,4 миллиона рублей. Кроме того, предусмотрены средства областного бюджета в сумме 175,77 миллиона рублей на закупку и замену школьных автобусов для государственных образовательных учреждений.

На Среднем Урале продолжает формироваться региональная навигационно-информационная система на базе технологий ГЛОНАСС, в сентябре 2011 году планируется подключить к системе мониторинга 11 школьных автобусов. Формируется база данных маршрутов движения школьных автобусов, установлен навигационный сервер в центре обработки информации Правительства Свердловской области. В дальнейшем планируется расширение навигационной сети в муниципальных образованиях области. Сейчас подготовлено обращение к главам муниципальных образований об установке системы ГЛОНАСС на школьные автобусы.

«Губернатором Александром Мишарином перед нами поставлена задача повышения уровня безопасности на дорогах Среднего Урала. Оснащение школьных автобусов системой ГЛОНАСС и организация центра мониторинга позволит нам поднять на качественно новый уровень безопасность перевозок школьников. Кроме того, опыт показывает, что установка таких систем дает возможность снизить на 30 процентов затраты на топливо», - отметил Анатолий Гредин.

Глава областного кабинета министров поручил Юрию Биктуганову подготовить сетевой график по оснащению школьных автобусов системами ГЛОНАСС. Планируется, что установка приборов на школьные автобусы и создание системы мониторинга их движения завершится в будущем году.

Материалы предоставлены
Департаментом информационной политики
губернатора Свердловской области

Хроника пожаров

Вечером 7 сентября на 27 км автодороги Каменск-Уральский – Усть Багарак от взрыва газовой установки сгорел автомобиль «ГАЗ-31029».

Ночью 9 сентября поступило сообщение о пожаре в д. Чайкина, ул. Красных Орлов, 19. На общей площади 100 кв. м сгорело 15 тонн сена. Предварительной причиной пожара – поджог.

Всего на территории города и района с начала года зарегистрировано 395 пожаров, из них 125 пожаров, подлежащих государственному статистическому учету. На пожарах погибли 10 человек, еще 9 получили травмы различной степени тяжести.

Дежурная часть**КРАЖИ**

В ночь на 8 сентября неизвестные с антенно-мачтового сооружения Каменск-Уральского центра ООО «Екатеринбург-2000», расположенного в с. Клевакином, ул. Уральская, похитили 3 метра кабеля и 6 устройств заземления.

В период с 9 по 13 сентября в д. Черноусова неизвестные тайно путем свободного доступа с территории участка у дома ул. Кирова, 45 «а» похитили бетономешалку. Ущерб – 12 тыс. рублей.

ТРУП В САДУ

12 сентября в коллективном саду «Одуванчик», расположенного в 500 метрах от дома №24 по ул. Калинина в п. Мартыше, обнаружен труп женщины. Приметы: на вид болж, около 35-45 лет, 165 см, среднего телосложения, волосы темные, вьющиеся, средней длины. Визуально труп без признаков насилия смерти, направлен в БСМЭ.

НАТРАВЛИ СОБАКУ

15 сентября в травмопункт обратился житель района с укушенной раной. Пострадавший пояснил, что в д. Б. Грязище по ул. Ленина собаку на него натравил его знакомый.

ГИБДД информирует**УВАЖАЕМЫЕ КАМЕНЦЫ!**

28 сентября с 16 до 18 часов в отделе ГИБДД будет работать телефон «горячей линии».

Позвонив по телефону 32-23-98, вы можете задать вопросы, касающиеся порядка списания и регистрации транспортных средств, замены водительских удостоверений. На ваши вопросы ответит начальник РЭО ГИБДД Владимир Сергеевич Заостровский.

ТРЕВОЖНАЯ СТАТИСТИКА

По данным на 15 сентября, на территории города и района произошло 19 ДТП с участием детей (АПГ – 16), в результате которых 1 ребенок погиб, 18 детей получили травмы различной степени тяжести. Только 4 ребенка пострадали по своей вине, остальные попали в ДТП во вине взрослых: 5 ДТП произошло на пешеходных переходах, 7 детей пострадали в качестве пассажиров; 2 ребенка пострадали в ДТП, находясь на тротуаре; 1 ребенок пешеход пострадал на стоянке автотранспорта.

ПЬЯНЫЙ ЗА РУЛЕМ ОПАСЕН

Днем 3 сентября на автодороге Каменск-Уральский – Камышлов водитель автомашины «Лада 2114» в состоянии алкогольного опьянения, бучи лишенным права управления, не выдержал безопасную дистанцию и допустил столкновение с рейсовым автобусом. В ходе дознания по факту ДТП установлено, что водитель и пассажиры «Лады» не были пристегнуты ремнями безопасности и имели признаки алкогольного опьянения. В результате ДТП пострадали 5 человек: водитель авто и три пассажира (переломы ребер, ушибы, сотрясение головного мозга), пассажирка автобуса (ущиб грудной клетки, левого предплечья).

Всего по вине водителей в состоянии опьянения за 8 месяцев 2011 г. произошло 10 ДТП, в которых 2 человека погибли, 7 были ранены. Личным составом отдела Об ДПС ГИБДД с начала года выявлено 1022 водителя, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения.

Профилактика**НАША БЕЗОПАСНОСТЬ ЗАВИСИТ ОТ НАС**

Безопасность пользования газом в быту во многом зависит от собственников жилья – предупреждают специалисты ОАО «Уральские газовые сети» (эксплуатирующей организацией холдинга ГАЗЭКС).

В осенне-зимний период нужно быть особенно внимательными гражданам, пользующимися газовыми проточными водонагревателями и отопительными котлами, т.к. при резкой перемене температуры воздуха возможны обмерзания оголовков дымоходов и их засыпки, что вызывает частичное или полное прекращение тяги и поступление углекислого газа в жилое помещение. Это может стать причиной тяжелого отравления углекислым газом. Чтобы в ваш дом не пришла беда, перед каждым разъемом водонагревателя, отопительного прибора, а также периодически, в процессе работы прибора, нужно проверять наличие тяги с помощью спички или полоски бумаги, поднося их к запальному отверстию или под стабилизатор тяги (колпак). Если пламя спички или полоска бумаги отклоняется в сторону дымохода, то тяга есть, и пользоваться водонагревателем можно. Если же они неподвижны или отклоняются в сторону помещения, то пользоваться водонагревателем или отопительным прибором нельзя вплоть до устранения неисправностей дымохода. При обнаружении отсутствия тяги: отключите прибор, вызывайте круглогодичную службу «04».

Служба гражданской защиты и пожарной безопасности Каменского городского округа

Криминал**12 лет за развращение детей**

В деревне Малая Белоносова задержан мужчина, который развращал местных детей. В Каменском районе это первый подобный случай за много лет.

В конце июля житель Тюменской области приехал в наш район в отпуск к родственникам. Проживал в коллективном саду недалеко от Малой Белоносовой. Часто приходил на местный пляж на реку Камышенку, где и демонстрировал четырем мальчикам и девочкам свои интимные части тела. Детям сказал, чтобы никому не рассказывали. Но тайное когда-нибудь всегда становится явным. Родители несовершеннолетних подали заявление в полицию, и 5 августа в отношении этого мужчины было заведено уголовное дело. Он был задержан и заключен под стражу. Свою вину признал полностью. Ему предъявлено обвинение по ч. 3 ст. 135 УК «Совершение развратных действий без применения насилия в отношении лица, не достигшего 12-летнего возраста». Наказание по данной статье – до 12 лет лишения свободы.

Смертельный самосуд

Большинство преступлений совершается в состоянии алкогольного опьянения. Порой жестокость преступников ошеломляет.

Так, по информации Каменск-Уральского межрайонного следственного отдела, в конце июля в Колчедане двое пьяных мужчин расправились над знакомым, хотя накануне вместе отдыхали и веселились. В мужской компании была одна представительница слабого пола. Из-за нее и разгорелся скандал, повлекший столь печальные последствия. Компания, до этого отдыхавшая на озере, продолжила веселье ночью – на скамейке возле одного из домов они распивали спиртное. Вскоре женщина пошла спать в машину, затем к ней присоединился один из мужчин. Друзья-собутыльники увидели, что он снимает цепочку с женщины, и решили разобраться с ним и наказать за попытку воровства. Сначала избили, потом положили в багажник и поехали на карьер. Там привязали к несчастному веревку, несколько раз опустили его в воду, затем привязали к машине и протащили по берегу. И только потом сбросили в карьер. Подозреваемых задержали через несколько дней. Им грозит лишение свободы до 15 лет.

ВНИМАНИЕ!

Если вам небезразлично будущее ваших детей, звоните и сообщайте информацию о тех, кто торгует наркотиками. «Телефон доверия» Каменск-Уральского межрайонного отдела Управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Свердловской области 31-22-11 (круглосуточно). Анонимность и внимание отношение к каждому сигналу гарантируем.

Приглашаем на работу

В службу ГИБДД ММО МВД России «Каменск-Уральский» требуются кандидаты (возраст до 35 лет, имеющие высшее, среднее профессионально-техническое образование, годные по состоянию здоровья к службе в полиции) на должности: инженера-электроника, инженера по связи и специальной технике, инспектора ДПС.

В отдел ГИБДД г. Каменска-Уральского на постоянную работу требуется секретарь. Требования: знание ПК, делопроизводства.

Обращаться в группу кадров отдела ГИБДД (г. Каменск-Уральский, ул. Рябова, 4 «а», каб. №13) или по телефону 32-35-48, 8-908-902-60-12.

Межрайонный муниципальный отдел МВД России «Каменск-Уральский» приглашает на службу граждан на должности: полицейский патрульно-постовой службы; полицейский-водитель ППС; полицейский-кинолог ППС; полицейский охранно-конвойной службы; следователь; оперуполномоченный уголовного розыска; участковый уполномоченный полиции; инспектор дорожно-патрульной службы полиции.

Основные требования, предъявляемые к кандидатам для прохождения службы: возраст до 35 лет; образование высшее или среднее специальное; физическая подготовленность, пригодность к прохождению службы; отсутствие судимости и привлечения к административной ответственности кандидата.

При прохождении службы предоставляются следующие основные льготы (с полным перечнем можно ознакомиться в законе «О полиции»):

1. В служебных целях сотрудник полиции обеспечивается проездными документами на все виды транспорта общего пользования.

2. Выплата пособия на содержание детей, посещающих дошкольное образовательное учреждение.

3. В первоочередном порядке предоставляются места в общеобразовательные и дошкольные образовательные учреждения, летние оздоровительные лагеры.

4. Бесплатное медицинское обслуживание сотрудника полиции и членов его семьи.

5. Обязательное государственное страхование жизни и здоровья сотрудника полиции.

6. Предоставление служебного жилого помещения либо единовременной социальной выплаты на его приобретение.

7. С 1 января 2012 года заработная плата составит более 30000 рублей.

По вопросам трудоустройства обращаться в отделение по работе с личным составом Межрайонного муниципального отдела МВД России «Каменск-Уральский» по адресу: ул. Минурина, 32, каб. №3, 5, 7, 8. Справки по телефону: 32-32-39.

**Компания «Прайм»
СПС «КонсультантПлюс»****ВАШ НАДЕЖНЫЙ ПОМОЩНИК**

- * Горячая линия
- * Бесплатное обучение
- * Бесплатное участие в семинарах
- * Консультации аудитора и юриста
- * Информационный бюллетень «КонсультантПлюс»
- * Бюллетень «Прайм-Консультант»

- * Все правовые акты федерального законодательства
- * Законодательство регионов России
- * Судебная арбитражная практика
- * Строительные нормы и правила
- * Финансовые консультации
- * Многое другое

ул. Челябинская, 22, оф. 118, тел. 39-84-16

КОМПАНИЯ «ПРАЙМ» - НАДЕЖНЫЙ СЕРВИС ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА

Бухгалтерский семинар	Тематические бухгалтерские семинары с участием сотрудников ИФНС и ведущих аудиторов города. Тематика семинара – актуальные вопросы бухучета и налогообложения
Юридический семинар	Тематические юридические семинары с участием судей Арбитражного суда Свердловской области и практикующих юристов города. Общая тематика семинаров – вопросы арбитражной практики и правоприменения
Предоставление тематических подборок документов из систем «КонсультантПлюс»	Предоставление подборок самых разных документов, полно и всесторонне освещая определенную тематику
Поиск в системах «КонсультантПлюс» документов без точных реквизитов	Поиск документов, точные реквизиты которых не известны, а известна приблизительная информация
Анализ вопроса по индивидуальной ситуации специалистом (бухгалтером, юристом) и подбор ответа по материалам «КонсультантПлюс»	Квалифицированная помощь в поиске ответа на вопрос по конкретной ситуации – как в системах «КонсультантПлюс». Подготовка правовых подборок специалистом службы Правовой поддержки (бухгалтером, юристом) по индивидуальному (бухгалтерскому, налоговому, правовому) вопросу, включая анализ и формулирование вопроса, задание различных способов поиска с использованием терминологии, отбор и анализ материала, ссылки на НПА и консультации из систем «КонсультантПлюс»
Предоставление аудиторских и юридических консультаций	Возможность получать консультации квалифицированных аудиторов и юристов при сложных и нестандартных ситуациях, аналоги которых трудно подобрать в системах КонсультантПлюс
Электронная рассылка информации	Предоставление в электронном виде аналитических обзоров новостей и изменений в законодательстве. Они представляют собой несколько небольших текстовых файлов, каждый из которых ориентирован на специалистов разных областей: бухгалтера на общем плане счетов, юриста, бухгалтера бюджетной организации. Обзоры готовятся профессиональными бухгалтером и юристом службы Правовой поддержки и являются авторскими материалами
Ежемесячное издание «Прайм-Консультант»	Информационное печатное издание «Прайм-Консультант» содержит материал о работе с системами «КонсультантПлюс», о дополнительных возможностях, о некоммерческих проектах; а также аналитические статьи, обзоры, полезную статистику, консультации аудиторов и юристов, комментарии, конкурсы, ответы на вопросы пользователей

Профилактика**Зарегистрирован случай бешенства у барсука**

На территории нашего района в начале сентября вновь выявлен случай бешенства среди диких животных. Барсук зашел в частный двор в с. Сипавском, покусал хозяину дома и ее родственника. Животное уничтожили и отправили на исследование в ветеринарную лабораторию. Диагноз был подтвержден – бешенство.

Поскольку бешенство смертельно опасно и для людей, и для животных, необходимо при укусах животными своевременно обращаться за медицинской помощью. Природным резервуаром вируса бешенства чаще всего являются дикие животные (лисицы, енотовидные собаки, волки, мыши, крысы и др.). При бешенстве они теряют страх перед людьми, заходят в населенные пункты и нападают на людей и животных. Так же реальную угрозу в распространении бешенства представляют бродячие собаки и кошки. Свободно перемещаясь, они вступают в контакт с дикими животными и вполне могут зарваться.

Чтобы не допустить возникновения бешенства, необходима комплексная профилактика этого опасного заболевания. В связи с этим владельцы животных, независимо от их принадлежности, обязаны: соблюдать установленные местной администрацией правила содержания; ежегодно вакцинировать собак и кошек против бешенства; собак, не привитых от бешенства, не допускать к охоте, охране личных подворий, на животноводческие фермы и другие предприятия; немедленно сообщать ветеринарному специалисту о подозрении на заболевание животных бешенством и о случаях покуса сельскохозживотных и домашних животных дикими хищниками, собаками или кошками; немедленно доставлять в ближайшее ветеринарное учреждение собак и кошек, которые покусали человека или животное. Также для профилактики бешенства местная администрация должна проводить регулярный отлов бродячих животных в населенных пунктах.

Учитывая вышеупомянутые меры профилактики, владельцы животных должны проявлять ответственность и бдительность за свое здоровье и безопасность окружающих. Е.В. Волкова, ветеринарный врач ГБУСО Каменская ветстанция

Профилактика туберкулеза

Туберкулез является чрезвычайно опасным заболеванием, которое раньше считалось неизлечимым и ежегодно уносило жизни миллионов людей. В настоящее время в связи с введением обязательной вакцинопрофилактики и наличием ряда эффективных противотуберкулезных химиопрепараторов люди способны контролировать это заболевание. Однако и сейчас в России умирают от осложнений туберкулеза более 20 тысяч людей в год. Именно поэтому так важно соблюдать все рекомендации врачей, касающиеся профилактики туберкулеза как в детском, так и во взрослом возрасте.

Считается, что туберкулез – болезнь низкого достатка. Однако важно знать, что, в связи с неблагоприятной эпидемиологической ситуацией в нашей стране и в мире, с этой болезнью может встретиться любой человек, независимо от уровня его достатка. К факторам риска развития туберкулеза относят: сахарный диабет, ВИЧ-инфицированность, злоупотребление наркотиками, алкоголем, табаком, неправильное питание, стрессы. По статистике, в настоящее время наблюдается рост заболеваемости туберкулезом среди обеспеченных слоев общества. Более подвержен туберкулезу пожилые люди. Возбудитель болезни – микобактерия туберкулеза, или «палочка Коха», передается воздушно- капельным путем, поэтому заразиться можно где угодно, даже не вступая в контакт с больным.

Профилактикой туберкулеза во взрослом возрасте является ежегодное диспансерное наблюдение и выявление заболевания на ранних стадиях. С целью выявления туберкулеза на ранних стадиях

взрослым необходимо проходить флюорографическое обследование в поликлинике не реже 1 раза в год (в зависимости от профессии, состояния здоровья и принадлежности к различным группам риска). К сожалению, большинство симптомов туберкулеза неспецифичны. Заподозрить течение туберкулеза можно при наличии следующих симптомов: кашель или покашливание с выделением мокроты, возможно с кровью; быстрая утомляемость и появление слабости; снижение или отсутствие аппетита, потеря в весе; повышенная потливость, особенно по ночам; незначительное повышение температуры до 37-37,5 градусов. При сохранении хотя бы одного из перечисленных выше симптомов в течение трех недель необходимо срочно обратиться к терапевту. Успех или поражение в битве с туберкулезом более чем на половину зависит от самого пациента. Его воля, желание выздороветь, несмотря ни на что, способны творить чудеса.

Л.Р. Стенина, фтизиатр

ДЕТКИ В КЛЕТКЕ

С наступлением учебного года у многих родителей, особенно первоклассников, появляется много забот: как проводить ребенка до школы, как накормить, как встретить после школы и проводить до дома. И когда все проблемы, казалось бы, решены, большинство родителей закрывают своих любимых чад на ключ, при этом со спокойной душой идут на работу, думая, что их ребенок находится в полной безопасности.

И мало кто из взрослых задумывается, что в их отсутствие в доме или в квартире может произойти все, что угодно, например, короткое замыкание в электропроводке, которое в течение 3-х минут может перерастти в пожар. Ребенок в такой ситуации оказывается, словно зверек, запертый в клетке. А потом вина за гибель и полученные травмы детей останется на совести взрослых и будет преследовать их всю оставшуюся жизнь: было некогда научить ребенка пользоваться ключом или соблюдать элементарные меры предосторожности при эксплуатации электроприборов. Ведь гораздо проще закрыть дитя дома, и все проблемы решены.

Уважаемые взрослые! Не оставляйте детей без присмотра и не закрывайте их на замок или ключ, так вы рискуете жизнью ваших детей. Ну, а если уж вы совсем не видите другого выхода, тогда научите ребенка пользоваться газом и бытовыми электроприборами, чтобы обслужить себя в ваше отсутствие. Неумелое пользование ими тоже приводит к пожарам. Расскажите детям, что спички – не игрушка, а огонь – не забава, чтобы у него сложилось впечатление о пожаре как о тяжелом бедствии. Оставляя ребенка одного, будьте уверены, что ваш ребенок правильно оценит возникшую чрезвычайную ситуацию и не допустит панических действий, а правильно применит полученные от вас знания и спасет себе жизнь, также дети должны знать свой домашний адрес и телефон вызова пожарной охраны. Помните: только мы, взрослые, несем ответственность за жизнь и здоровье наших детей!

Л. Мельникова, инструктор пожарной профилактики МО «Каменский городской округ»

ГИБДД информирует**О ПОРЯДКЕ УПЛАТЫ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ШТРАФОВ ЗА НАРУШЕНИЯ В ОБЛАСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ**

Административный штраф за нарушение в области дорожного движения должен быть уплачен в течение 30 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу. Постановление вступает в законную силу в течение 10 дней со дня получения копии постановления.

В случае, если вы не уплатили административный штраф в установленный законом срок, постановление направляется для принудительного взыскания в отделение службы судебных приставов по месту вашего жительства, где взыскание штрафа производится в принудительном порядке в соответствии с Федеральным законом «Об исполнительном производстве». Кроме того, законом предусмотрена ответственность за несвоевременную уплату административного штрафа. За нарушение сроков уплаты в отношении вас может быть составлен протокол по ч. 1 ст. 20.25 Кодекса об административных правонарушениях РФ. Рассматривать материалы по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ имеет право только мировой судья, поэтому лицо, в отношении которого составлен протокол по данной статье, немедленно доставляется в суд по месту жительства. Санкция ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ предусматривает удвоение наложенного и неоплаченного в срок административного штрафа (при этом обязанность уплатить сам штраф не снимается), а с учетом изменений в Кодексе об административных правонарушениях, вступивших в законную силу со 02.08.2011 г., вам придется уплатить дополнительно не менее 1000 рублей, даже если сумма неоплаченного в срок штрафа составляла всего 100 рублей. Также за неуплату административного штрафа в установленный срок судья может принять решение о назначении административного наказания в виде административного ареста сроком до 15 суток (отбывается в спец. учреждении г. Каменска-Уральского или г. Екатеринбурга).

Административные штрафы за нарушения в области дорожного движения в городе Каменске-Уральском Свердловской области вы можете уплатить в любом отделении банка города либо в одном из многочисленных терминалов банков на следующие реквизиты:

ИНН 6666007017 КПП 666601001

Получатель УФК по Свердловской области (ММО МВД России «Каменск-Уральский») Р/С №40101810500000010010

наименование банка получателя ГРКЦ ГУ Банка России по Свердловской области г. Екатеринбурга

БИК 046577001 ОКАТО 6543600000

Учредители: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство ПИ № ФС11-1356, от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97^а.

Телефон/факс: 34-03-77. Электронный адрес: vestlural@ngs.ru

Главный редактор Н. В. Казанцева

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю.

Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 13.45.

Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 542. Тираж 305.

БЕЗОПАСНОСТЬ В НАШЕМ ДЕТСКОМ САДУ

Проблема безопасности жизнедеятельности человека признается во всем мире. К сожалению, ежегодная статистика, показывает рост числа происшествий, в которых страдают дети. Это: пожары в жилых зданиях, дачных домах; аварии на дорогах; происшествия с детьми в доме и на улице. Становится очевидным, что ключевая роль в обеспечении национальной безопасности любого государства и жизнедеятельности отдельной личности принадлежит образованию.

Современная жизнь доказала необходимость обеспечения безопасности жизнедеятельности, потребовала обучения сотрудников ДОУ, родителей и воспитанников безопасному образу жизни в сложных условиях социального, техногенного, природного и экологического неблагополучия.

Основным приоритетом Каменского детского сада «Колосок» является охрана жизни и здоровья детей, организация их безопасной жизнедеятельности, что подтверждается уставом ДОУ, отражено в программе развития детского сада, паспорте комплексной безопасности. Наш детский сад оснащен современными системами безопасности и оборудованием, бесперебойное функционирование которых обеспечивают специалисты обслуживающих организаций. Повышается уровень обученности персонала ДОУ на районных семинарах. Решающим условием обеспечения безопасности детей является формирование у них с детства навыков личной безопасности. Ребенок может попасть в различные опасные жизненные ситуации. Наиболее распространенными являются контакты с незнакомыми людьми, остался один в квартире, нашел подозрительный предмет и др. И чтобы помочь себе, он должен усвоить элементарные знания о том, как вести себя в каждом конкретном случае. В детском саду эти знания закладываются через систему игровых заданий и моделирование проблемных ситуаций, направленных на формирование основ личной безопасности ребенка, ценностей здорового образа жизни, на успешную адаптацию при переходе из детского сада в школу. Актуальным аспектом безопасности для детского сада было и остается обучение детей «Азбуке дорожного движения». Из практического опыта известно, что наиболее эффективными являются те формы работы, когда ребенок является активным участником ролевых игр, конкурсов, театрализованных представлений с участием родителей, особый интерес вызывают ставшие традиционными встречи с инспектором ГИБДД.

И, конечно же, непосредственное участие в решении проблем безопасности принимают родители наших воспитанников. Работа с родителями – одно из важнейших направлений воспитательно-образовательной работы в ДОУ. Для благополучия ребенка очень важно выработать четкую стратегию сотрудничества. Ведь круг проблем, связанных с безопасностью ребенка, невозможно решить только в рамках детского сада. Именно предметы домашнего обихода, бытовые ситуации могут стать причиной несчастных случаев. В этой связи родители должны подумать о безопасности. Родители для детей всегда являются авторитетом и примером для подражания. Поэтому необходим тесный контакт с родителями. Современный родитель сегодня не довольствуется пассивной ролью наблюдателя. Для ребенка он – первый педагог, а для детского сада – полноправный партнер.

На проблему безопасности детей не может быть иного взгляда, как на проблему острую, важную, требующую четких, скоординированных действий педагогов, родителей, работников различных служб и ведомств. Уверены, что все вопросы, связанные с безопасностью детей, являются сегодня приоритетными как для ДОУ, так и для родителей, потому что безопасность детей – забота общая!

А.Ю. Апласирова, старший воспитатель
МДОУ «Каменский детский сад «Колосок»

Официально

Муниципальное учреждение «Управление закзчика по ЖКУ МО «Каменский городской округ» информирует жителей, пользующихся жилищно-коммунальными услугами, о том, что с 1 октября по 30 ноября 2011 года, погасив основной долг по оплате жилищно-коммунальных услуг, они получают право на снятие уже начисленных на сумму долга пеней. Данным правом могут воспользоваться только те категории граждан, в отношении которых не возбуждено исполнительное производство о принудительном взыскании задолженности за ЖКУ.

Уважаемые жители, у вас имеется возможность сэкономить в своем семейном бюджете эту сумму, но при двух ниже предложенных условиях:

1. Добровольно погасить с 1 октября по 30 ноября основную задолженность за жилищно-коммунальные услуги.

2. Написать заявление с приложением копии квитанции о погашении долга на имя начальника МУ «Управление закзчика по ЖКУ МО «Каменский городской округ» с просьбой о снятии начисленных пеней.

Информационное сообщение о признании аукциона несостоявшимся

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа сообщает о том, что аукцион, назначенный на 19 сентября 2011 года Постановлением главы МО «Каменский городской округ» №636 от 01.06.2011 года, по продаже права на заключение договора аренды земельного участка для индивидуального жилищного строительства из категории земель – земли населенных пунктов с кадастровым номером 66:12:2801002:141, расположенного по адресу: Свердловская область, Каменский район, д. Кремлевка, ул. Юбилейная, признан несостоявшимся.

Информационное сообщение о признании аукциона несостоявшимся

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа сообщает о том, что аукцион, назначенный на 19 сентября 2011 года Постановлением главы МО «Каменский городской округ» №635 от 01.06.2011 года, по продаже права на заключение договора аренды земельного участка для индивидуального жилищного строительства из категории земель – земли населенных пунктов с кадастровым номером 66:12:2801002:140, расположенного по адресу: Свердловская область, Каменский район, д. Кремлевка, ул. Юбилейная, признан несостоявшимся.

За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель. Материалы под значком @ публикуются на коммерческой основе.